

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году

№ 67 (9205)

СУББОТА, 1 июня 1985 года.

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ПЯТИЛЕТКЕ — НАШ ТРУД УДАРНЫЙ

НА ПОЛЯХ РАЙОНА СВЕДЕНИЯ

о ходе весенне-полевых работ и по уходу за посевами в колхозах и совхозах района на 31 мая 1985 года.

В первой графе — посеяно всего (в процентах), во второй — проведено химпрополки всего (в гектарах).

им. Жданова	99	400
«Духновский»	99	170
«Организатор»	99	—
«Вперед»	99	—
«Глубоковский»	99	—
«XXI партсъезд»	98	220
«Урожай»	98	175
им. Любимова	98	135
«Большевик»	98	—
им. Мичурина	98	—
«Салют»	97	442
«Кр. фронтовик»	95	209
«Опочецкий»	94	—
«Кр. Октябрь»	92	—
«Кр. Заречье»	91	25
«Заветы Ленина»	86	35
По району	96	1837

В колхозах и совхозах района заканчиваются последние работы весенней посевной кампании. Сев проведен на площади 16361 гектар, что составляет 96 процентов планового задания. Завершить его осталось всего на 584 гектарах. В целом по району силосных культур посеяно 1331 гектар, а однолетних трав — 1227 или соответственно 91 и 92 процента к плану.

Сейчас половина хозяйств занимается посадкой корнеплодов. Больше всех этими культурами занято площадей в колхозе «Красный Октябрь», совхозах «Духновский» и «Организатор». Работы ведутся также в колхозах «Большевик», «Вперед», имени Жданова, «Урожай» и «XXI партсъезд». Остальные хозяйства посадку корнеплодов пока не начали.

В целом по району плановое задание по посадке овощей выполнено на 20 процентов. Эти работы ведут колхозы «Большевик», «Вперед», совхозы «Духновский», «Организатор».

К химпрополке посевов пока не приступали шесть хозяйств района. Полностью проведена обработка льна в колхозах «Урожай» и имени Жданова. Обработку химическими препаратами посевов зерновых культур ведут шесть хозяйств района.

На площади 1177 гектаров колхозами и совхозами проведена обработка льна от льняной блохи, к плану это составляет 69 процентов. В последние дни полностью закончили эти работы колхоз «Красное Заречье» и совхоз «Салют».

К подъему паров приступили земледельцы колхоза имени Любимова. Они вспахали 20 гектаров.

Передовики весенней страды



Активно участвует в борьбе за увеличение производства сельскохозяйственной продукции депутат Варыгинского сельского Совета механизатор совхоза «Опочецкий» В. М. Иванов. На весенне-полевых работах текущего года Виктор Михайлович показал образец самоотверженного труда. В честь возглавляемого им механизированного звена по возделыванию картофеля выпущен листок-«молния», призывающий равняться на передовиков производства. Члены звена за 9 дней посадили клубни картофеля на 150 гектарах пашни.

Сейчас Виктор Михайлович приступил к подготовке техники к кормозаготовительному сезону.

Фото Ю. Орлова.

Награда ВДНХ — механизатору

Несколько лет подряд занимается выращиванием картофеля на полях совхоза «Красный фронтовик» Александр Семенович Шершнев. Звеньевой много сил прилагает, чтобы вместе с товарищами по работе Александром Ивановичем Федоровым и Борисом Александровичем Тимофеевым получать высокие урожаи «второго хлеба». И это удается благодаря стараниям механизаторов.

В социалистическом соревновании по итогам работы минувшего года звено А. С. Шершнева добилось высоких результатов. С каждого гектара собрано по 165 центнеров картофеля. И за достигнутые успехи Главный Комитет Выставки достижений народного хозяйства СССР присудил за высокоэффективное использование техники звеньевому совхоза «Красный фронтовик» А. С. Шершневу бронзовую медаль ВДНХ и утвердил его участником ВДНХ 1984 года.

В завершающем году пятилетки члены звена взяли на договорных обязательствах выращивать картофель на площади 85 гектаров и получить не менее 135 центнеров клубней с каждого. Опыт у механизаторов имеется, они успешно завершили посадочные работы, а теперь ведут междурядную обработку с одновременным боронованием.

Вчера на общем собрании тружеников совхоза «Красный фронтовик», посвященном окончанию весеннего сева, передовому звеньевому вручены бронзовая медаль ВДНХ и ценный подарок. А. ВАСИЛЬЕВ, внешт. корр.

Навстречу XXVII съезду КПСС УСПЕХИ РАДУЮТ

Рабочие нашей организации межрайонного управления «Псковоблхоз» встречают свой профессиональный праздник неплохими результатами труда. В целом по предприятию выполнение планового задания в денежном выражении составило 118 процентов. В том числе по таким основным видам работ, как по внутрихозяйственному обслуживанию, план выполнен на 116 процентов, на межхозяйственной сети и по ремонту гидротехнических сооружений — на 102 процента.

Среди наших работников немало имеется трудолюбивых товарищей, которые не только способны сами отличиться, но и повести за собой коллектив.

Много хороших, добрых слов можно сказать в адрес механизаторов Анатолия Александровича Иванова, Андрея Николаевича Виктора и Николая Семеновича Иванова, которые всегда с честью справляются со сво-

ими заданиями и социалистическими обязательствами, находясь в первых рядах лидеров соревнования.

Радует успехами в работе и кандидат в члены КПСС Анатолий Валентинович Васильев. Как передовому механизатору ему недавно доверили управление новой каналоочистительной машины МР-16. Сейчас А. В. Васильев осваивает новую технику. У него есть все возможности работать на ней продуктивно, производительно.

Не менее добросовестно трудятся и наши шоферы. Среди них хочется отметить таких, как Алексей Анатольевич Романов, Валерий Викторович Федотов, коммунист Александр Васильевич Андреев. Повседневным трудом этих людей закладывается основа выполнения производственных планов в целом по нашей организации.

А. ВОРОБЬЕВА, старший инженер-гидротехник.

НАЧАЛИ УХОД

Первыми среди совхозных бригад завершили все полевые работы земледельцы бригады № 1 под руководством Ларисы Викторовны Артамоновой. Молодой специалист, агроном по образованию, горячо взялась за работу, сумела повести за собой людей.

Успеху на посевной способствовали усилия многих тружеников совхоза «Глубоковский». Но, конечно, основные усилия приложили механизаторы. Среди них коммунист Николай Иванович Федоров. Изо дня в день перевыполнял он нормы работы, участвуя на весновспашке, посадке картофеля.

Много стараний для успешного завершения весеннего сева в Водобегской бригаде приложил механизатор Виктор Александров.

Сейчас начались работы по уходу за посевами. Картофельное звено молодого коммуниста Сергея Олеговича Антонова возделывает 80 гектаров «второго хлеба». Уложились в сроки посадки члены этого механизированного звена. И теперь на картофельных полях механизаторы ведут дальнейшие работы. В них активно участвует комсомолец С. Узин.

Н. АЛЕКСЕЕВ, директор совхоза «Глубоковский».

Шефская помощь селу

Помогать труженникам села — давняя традиция горожан. Они ежегодно выполняют в колхозах и совхозах немалый объем работ. В прошлом, 1984, году предприятиями и организациями оказана определенная помощь подшефным хозяйствам в строительстве жилья. Построено одиннадцать домов общей полезной площадью 828 квадратных метров.

Не менее 11 квартир площадью 980 квадратных метров необходимо построить силами шефов в текущем году. На это предприятиями и организациями заключены с подшефными хозяйствами договоры.

В 1984 году шефами для общественного скота было заготовлено 3525 тонн сена. Хорошо поработали на заготовке кормов коллективы леспромхоза, райпо, торфопредприятия, автоколонны № 1662, РОВД, кинодирекции и некоторые другие.

Однако многие коллективы в прошедшем году не включились в работу с начала сенокоса. А наверстать упущенное не так-то просто. Не справились с доведенными заданиями по шефской помощи в заготовке кормов работники лесопункта, участка Великолукского управления механизации и транспорта, завода железобетонных конструкций, района электрических сетей и многие другие коллективы. В целом по району шефами не были выполнены задания по подъему со стлещей и отгрузке на завод льна.

Пока что не на должном уровне находится шефская помощь и в этом году.

Ныне по заготовке для общественного скота кормов перед шефами стоят большие задачи. Каждый трудоспособный должен будет заготовить по триста килограммов сена, на двух сотках посадить, вырастить и убрать в подшефном хозяйстве корнеплоды. А всего шефами района корнеплоды должны быть выращены на 130 гектарах площадей, что является хорошим вкладом в обеспечение скота сочными кормами.

Для успешного выполнения намеченного от коллективов шефствующих предприятий и организаций требуется немало усилий. Прежде всего в шефской работе необходимо повысить уровень организованности и дисциплины, поставить дело так, чтобы шефская помощь осуществлялась не в ущерб производству предприятий.

Многое будет зависеть и от подшефных хозяйств. Их руководителям надо обеспечить для шефов фронт работ, при необходимости для перевозки людей предоставить транспорт, сделать все, чтобы шефы не теряли времени впустую, а их работа стала эффективной.

Сегодня — Международный день защиты детей

ПОД ЧИСТЫМ НЕБОМ

В нашей стране забота о подрастающем поколении возведена в ранг государственной политики, направленной на обеспечение материального благополучия каждой семьи, создание необходимых условий для гармоничного развития детей.

НА ДОСТИЖЕНИЕ этих целей направлена и работа нашего детского сада «Колокольчик».

Заметно улучшилась материальная база детского сада. Закуплен спортивный инвентарь. Улучшились игровые площадки.

Новым ярким свидетельством заботы партии и госу-

дарства о подрастающем поколении является реализуемая реформа общеобразовательной и профессиональной школы.

Все это способствует успешному решению тех задач, которые определяет программа в области физического,

умственного, нравственного и эстетического развития ребенка.

За прошедшие годы в нашем детсаде «Колокольчик» сложился хороший, дружный коллектив.

На протяжении ряда лет плодотворно работают воспитатели Нина Андреевна Федорова, Светлана Евгеньевна Стеблева, Наталья Петровна Андреева, Таисия Леонидовна Пуховик.

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

За последние две пятилетки Опочке 17 раз вручалось переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за благоустройство и санитарное содержание города.

СУРОВУЮ, морозную и снежную нынешнюю зиму коммунальная служба провела без больших сбоев и срывов.

Были моменты сбоев в некоторых службах, но их быстро устраняли, принимались срочные меры.

Большой объем работ ложился на снегоочистительную технику. Автогрейдерист Александр Михайлович Васильев, тракторист Юрий Степанович Васильев, шофер Анатолий Федорович Семенов, коллектив дворников под руководством инженера Валентины Михайловны Гроздовой трудились весь световой день, очищая город от снега, приводили тротуары и улицы в порядок.

Не менее напряженная пора пришла с таянием снега. Появилась необходимость отвода талых вод, прочистки канав, ремонта мостов.

В апреле проведены два массовых субботника по уборке города.

Многое сделали по очистке прилегающих территорий предприятия города. Сейчас наступила пора выполнять мероприятия по благоустройству, предусмотренные решением исполкома городского Совета.

Управление жилищно-коммунального хозяйства работает по утвержденному плану оказания коммунальных услуг населению, благоустройству, поддержанию чистоты и порядка.

А. РУБЦОВ, начальник управления жилищно-коммунального хозяйства.

ные игры, экскурсии. К Международному дню защиты детей во всех группах изготовлены стенды, рассказывающие о жизни детей в детском саду.

Недавно у нас утвержден план работы на летний период. В нем значительное место отведено оздоровительным мероприятиям.

Постоянное внимание и заботу о детях проявляют администрация промышленного предприятия по главе с В. Ф. Бауковым, партийная и профсоюзная организации.

Сегодня прогрессивные люди планеты отмечают День защиты детей от нависшей угрозы ядерной войны.

Г. ЕФИМОВА, заведующая детским садом.

КТО В «ТЕРЕМОЧКЕ» ЖИВЕТ?

В минувшем году был сдан и введен в эксплуатацию детский комбинат ремонтного завода с поэтическим названием «Теремок».

САМО название «Теремок» невольно напоминает детство и уводит в прекрасную страну сказок.

Трудится Татьяна Петровна, не считаясь с личным временем. Можно увидеть ее в саду и в ранние утренние часы, и поздно вечером, когда уже должен бы закончиться ее нелегкий хлопотливый день.

Посещают детский комбинат 280 детей. Обслуживающего персонала насчитывается 68 человек. Это целый цех. Среди работников комбината есть люди с большой трудовой биографией, такие, как няня Е. И. Агисимова, кастелянша Р. П. Михайлова.

нас. Дети постоянно тянутся к ней. Каждый час своей работы она старается прививать малышам любовь к труду.

Большую помощь оказывает в проведении различных мероприятий воспитатель Э. Ю. Дмитриева, член участкового комитета профсоюза. Много сил и времени отдают детскому комбинату прачки А. С. Козлова и З. И. Яковлева.

Заведующая вдруг как бы вспоминает: «А как же не сказать о Сергее Сергеевиче Константинове? Незаменимый человек. Это и слесарь, и кузнец, и сантехник, короче, мастер на все руки».

Да, не могла Татьяна Петровна говорить о своих людях иначе. Коллектив дружный и работоспособный. Царит в нем атмосфера поддержки и взаимовыручки.

Делают наши работники детского комбината «Теремок» большое дело — воспитывают подрастающее поколение. Труд нелегкий, но благородный. И всем, кто принимает в нем участие, хочется пожелать доброго здоровья, бодрости, успехов.

А. РУСАКОВА, секретарь партийной организации ремонтного завода.



Эстонская ССР. Серебряной медалью ВДНХ СССР награжден детский сад колхоза «Ляэне калур» Хаапсалуского района.

В своих играх ребяташки любят подражать взрослым. И вот в колхозном детском садике появились почти на-

стоящая рыбацкая лодка, снасти, в игровой комнате оборудованы «магазин», «парикмахерская», «кабинет врача», «аптека»...

НА СНИМКЕ: в «рыбном магазине» сегодня кассир-контролёр Сирли Вянт. Фотохроника ТАСС.

СТИХИ — ДЕТЯМ

Е. Невский

М а ш а

Разспалась нынче Маша, Будим, будим! — не встает. На столе остыла каша, И остынет чай вот-вот. Встали белки и зайчата, Встал огромный бегемот, Дружно встали медвежата, Только Маша не встает, Маша ежится в постели,

Может, Машенька больна? Может быть, и в самом деле Помощь доктора нужна? Доктор градусник поставит, Доктор сделает укол... Нет, не надо! Маша встанет, Машин сон уже прошел!

Вездеход

Я наиграться мог бы всласть, Но мама мне сказала: — Зачем все время лезешь в грязь?! Сухого места мало?!

Да как же мама не поймет (Понять совсем не сложно!): Моя машина — вездеход! Везде ей ездить можно.

ФИНАЛЬНАЯ ИГРА «ЗАРНИЦЫ»

спорта, сдача нормативов. Сразу же разгорелась упорная спортивная борьба за право участия в областных играх. Участников игры ожидало много интересных спортивных и военизированных соревнований. Это и полоса препятствий, соревнования юных пожарников, стрельба из малокалиберной винтовки, спортивные состязания, соревнования разведчиков, юных инспекторов дорожного движе-

ния, проверка знаний по медицинской подготовке, сдача нормативов по гражданской обороне. Высокие результаты, слаженность и хорошую выучку показали ребята средней школы № 3. По большому числу видов программы они вышли победителями. В результате — первое место. Теперь им представлено право участвовать в областных соревнованиях. Второе место завоевали

юнармейцы средней школы № 4. На третьем месте — пионеры команды школы-интерната. Лучшим стрелком на соревнованиях стал Сергей Николаев из средней школы № 4. При сдаче нормативов по гражданской обороне отличилась команда средней школы № 3. Отличные знания по правилам дорожного движения показали Сергей Клюев и Татьяна Гулина — ученики средней школы № 3. Бесспор-

но, лучшими в пожарной эстафете были пионеры средней школы № 4. По знаниям медицины отличились школьники школы-интерната. Лучшими разведчиками игры признаны Леня Васенькин и Ольга Ермаева из школы № 3.

Победителям игры первый секретарь РК ВЛКСМ Ю. Бубнов вручил Почетные грамоты РК ВЛКСМ и ценные памятные подарки.

А. ИЛЬИН, председатель райспорткомитета.

29 мая на городской площадке в торжественном строю выстроились пионеры-юнармейцы — участники финальной игры «Зарница». Звучит команда. Командиры отрядов отдают рапорты командующему игрой.

Стройными колоннами пионеры проходят мимо памятника В. И. Ленину. Здесь же состоялся смотр строя и песни. Затем под звуки духового оркестра участники игры стройными рядами следуют на стадион, где начнутся соревнования по различным видам

Завтра — День мелиоратора

Трудятся по-ударному

Хорошими результатами в труде встречают свой профессиональный праздник мелиораторы нашей организации ПМК-17 объединения «Псковмелиорация». Успешно выполнены намеченные планы, и социалистические обязательства за четыре месяца этого года, чему во многом способствовало широко развернутое социалистическое соревнование. А тон в соревновании, как правило, задают коммунисты, ветераны производства, среди которых немало участников Великой Отечественной войны.

У НАС в организации трудится свыше ста рабочих и почти половина из них — мелиораторы с большим трудовым стажем, богатым опытом работы. Во всех сферах деятельности предприятия занято немало коммунистов, которые проявляют большую, разумную инициативу как непосредственно в работе, так и в общественной деятельности.

Добрый пример в труде показывает один из старейших рабочих, участник Великой Отечественной войны Валентин Иванович Иванов. Он работает слесарем-мотористом почти со времени образования нашей организации. Валентин Иванович является председателем группы народного контроля, членом партийного бюро, наставником молодежи. Он выполняет любые операции по ремонту двигателя, содержит в памяти все допускаемые нормы при восстановлении агрегатов.

Большим авторитетом пользуется в коллективе, особенно среди механизаторов, газосварщик коммунист Василий Николаевич Петров. Мелиораторы знают: если работу по сварке дета-

лей или резке металла выполнял Петров, то она будет сделана с отличным качеством.

Постоянно имеет высокие показатели в труде и с честью выполняет свои социалистические обязательства ветеран производства коммунист Александр Яковлевич Кочегаров. Он трудится на тракторе Т-130, выполняя работы по корчеванию и выравниванию почвы всегда быстро, на высоком профессиональном уровне.

Немало у нас на предприятии и других достойных людей, но мне хочется отметить также и работу молодых мелиораторов — комсомольцев, которые никогда не подводят в трудную минуту. Это механизатор Валерий Никандров, награжденный знаком ЦК ВЛКСМ «Золотой колос», мастер участка Василий Гетун, секретарь комсомольской организации бригадир Виталий Веремчук, механизатор Александр Гаврилов, шофер Любовь Дмитриева и другие. Им всегда можно поручить самые трудные и ответственные участки.

М. СМЕРНОВ,
секретарь партбюро.



Почти четверть века трудится в ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» слесарем — вулканизаторщиком Василий Николаевич Андреев. Он отлично владеет многими смежными специальностями, свою работу всегда выполняет с особой тщательностью и качеством. Мелиораторы нередко обращаются к нему за сове-

том и помощью.

Василий Николаевич всегда среди лидеров социалистического соревнования и в мехколоне не помнят такого случая, чтобы он когда-либо задержался с ремонтом. Вот уже не первый год В. Н. Андреева товарищи по работе избирают членом товарищеского суда.

На бригадном подряде

Одним из важных резервов роста производительности труда является организация работы по методу бригадного подряда. Внедрение передовых приемов труда проводится и у нас, в ПМК-17 объединения «Псковмелиорация».

В НАЧАЛЕ апреля этого года у нас на предприятии была создана бригада мелиораторов, изъявивших желание работать по методу коллективного подряда. В состав бригады вошло 12 человек. Это трактористы, экскаваторщики, сварщик, шофер и другие рабочие. Закреплены за ними вся необходимая техника, в том числе и экскаваторы МД-4 и МД-5 для бестраншейной укладки полиэтиленовых труб.

Сейчас бригада трудится на объекте Велье в совхозе «Глубоковский», где нам поручено провести осушение земель на площади 70 гектаров. Однако мы приняли на себя повышенные социалистические обязательства — ввести в эксплуатацию 134 гектара осушенных земель. И большую роль в выполнении этих высоких обязательств, конечно, сыграет новая, более прогрессивная форма организации труда.

С первого месяца работы по новому методу мы сразу же ощутили и поняли все преимущества бригадного подряда. Только за май нами уже выполнен объем строительно-монтажных работ на сумму 56 тысяч рублей, а выработка на одного рабочего составила около пяти тысяч рублей, что в два раза больше, чем в среднем по организации. Заметно повысилось качество выполняемых работ, так как от этого показателя зависит во многом размер материального вознаграждения. Укрепились трудовая дисциплина, возрос спрос на нарушителей ее. Так, одного рабочего на совете бригады мы исключили из членов бригады за пьянство на рабочем месте.

В бригаде почти полностью осуществляется взаимозаменяемость работников. Если у кого-либо из механизаторов техника выйдет из строя, то он временно работает на укладке дренажа, так как заинтересован не только в своем труде, но и в конечных производственных результатах всего коллектива бригады.

Заработную плату и размер материального вознаграждения мы распределяем все вместе на совете бригады по коэффициенту трудового участия каждого рабочего. В среднем оплата составляет в месяц от 400 до 600 рублей, что также является немаловажным стимулом в работе.

Бригадная форма организации труда нам понравилась, ведь она выгодна и рабочим, и предприятию. Хотелось бы, чтобы она была внедрена и на других участках нашей организации.

В. ВЕРЕМЧУК,
мастер-бригадир.

Лидер соревнования

ПРИ ПОДВЕДЕНИИ итогов социалистического соревнования на нашем предприятии за апрель этого года лидирующее место по праву было присуждено экскаваторщику Ивану Степановичу Степанову. Работая на осушении земель в колхозе имени Жданова около деревни Белки, Иван Степанович добился наивысшей производительности труда и выполнил свое месячное задание на 140 процентов.

Передовик производства, ветеран нашего предприятия Иван Степанович постоянно выполняет личные социалистические обязательства, не раз занимал передовые места в соревновании механизаторов.

Сейчас в честь передового мелиоратора на территории предприятия поднят флаг трудовой славы.

В. СМЕРНОВ,
главный инженер
ПМК-17.

НОВОСЕЛЬЕ К ПРАЗДНИКУ

Многие объекты строят у нас в районе рабочие Великолукской ПМК-6. В начале этого года для нашей организации они начали строительство жилого дома. И вот к профессиональному празднику — Дню мелиоратора строители сдали дом в эксплуатацию. В ближайшее время здесь справит новоселье семья бухгалтера Евгении Васильевны Михайловой, которая добросовестно трудится в нашей организации со дня ее образования.

М. ЕНИКАН,
начальник
первого участка
межрайонного управления
«Псковоблводхоз».

Решения октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

ЧЕСТЬ И ДОЛГ МЕЛИОРАТОРА

Претворение в жизнь Долговременной программы мелиорации, принятой на октябрьском (1984 г.) Пленуме ЦК КПСС, повышение эффективности использования мелиорированных земель в целях наращивания продовольственного фонда страны сейчас является одним из главных, ударных направлений на ближайшие годы.

КОЛЛЕКТИВ нашей передвижной механизированной колонны № 17 объединения «Псковмелиорация» хорошо понимает те задачи, которые поставила партия и правительство перед мелиораторами страны. Основная из них — успешное выполнение плановых заданий и принятых социалистических обязательств.

Наше предприятие неплохо поработало в прошедшем году. Не менее результативно трудятся мелиораторы и нынче. За четыре месяца объем подрядных работ мы выполнили на 105 процентов, строительно-монтажных — на 110 процентов, перекрыты и другие планируемые рубежи. Если сравнить эти показатели с уровнем 1984 года, то рост объема работ составляет в среднем 15—20 процентов.

В зимний период все наши усилия были направлены на оказание помощи хозяйств района по вывозке органических удобрений. На поля колхозов имени Жданова,

«Вперед», «Красный Октябрь», совхозов «Красный фронтвик», «Глубоковский» и других хозяйств было доставлено механизаторами свыше 90 тысяч тонн торфа, а выполнение плана по этому виду работ составило 123 процента.

Нынче на предприятии созданы три участка. Два из них занимаются осушением земель, а один — культуртехническими работами. Отряд, которым руководит мастер Василий Федорович Гетун, сейчас трудится на осушении земель колхоза имени Жданова. Мелиораторы здесь работают с начала этого года и в первых числах июня планируют сдачу в эксплуатацию первого пускового комплекса площадью 125 гектаров.

Бригада мастера Виталия Павловича Веремчука выполняет такие же работы на полях совхоза «Глубоковский». Эта бригада у нас первой перешла работать по прогрессивному методу коллективного подряда.

В колхозе «Урожай» пла-

нировалось провести культуртехнические работы на площади 170 гектаров. Бригада мастера Ивана Ильича Иванова успешно это задание выполнила к нашему профессиональному празднику — Дню мелиоратора. Все площади подготовлены к сдаче приемочной комиссии.

Наша задача состоит в том, чтобы избавить сельских тружеников от беспокойства за судьбу урожая, дать им возможность выращивать сельскохозяйственные культуры на ранее непригодных или малопродуктивных для этого землях. Но честь и долг мелиораторов заключается также и в качественном выполнении всех производных работ, чтобы повысить эффективность использования мелиорированных земель.

С этой целью на предприятии в начале этого года было проведено собрание рабочих. На нем мелиораторы решили все объекты сдавать в эксплуатацию с оценкой не ниже, чем «хорошо». И слово с делом у нас не расходит. За прошедшие четыре месяца от технического надзора не было никаких замечаний и нареканий.

Л. ИВАНОВА,
главный экономист.

Улучшаются жилищные условия

В ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» заботятся не только об обеспечении надлежащих условий труда и отдыха рабочих и служащих на производстве, но и о том, чтобы каждый рабочий имел хорошие жилищные условия.

В прошлом году недалеко от предприятия построены хозяйственным способом два стандартных домика с над-

ворными постройками. Новоселье в них справили семья молодых рабочих — экскаваторщика Владимира Ивановича Бицхи и участкового механика Николая Ивановича Александрова.

В этом году рядом построены еще три таких дома. Основные строительные работы уже закончены и сейчас ведется их внутренняя

отделка. Один жилой дом планируется сдать в июне, а два других будут полностью готовы в июле этого года.

Выполнение Продовольственной программы немаловажно без целенаправленной работы по закреплению кадров. Удовлетворение потребностей работников в жилье — ключ к решению этой проблемы.

В. КУЗЬМИН.



ОТДЕЛ САТИРЫ И ЮМОРА

За простои — по заслугам

Оперативность, производственная дисциплина... Часто употребляются эти слова в нашем обиходе.

циплины здесь также часто подкрепляются практическими делами! Однако от выражения радости воздержитесь,

производственная дисциплина? Безусловно! И как же ведется разгрузка?

продукции районом. Завод железобетонных конструкций задержал на разгрузке десять вагонов.

Клубы трезвости сегодня не новинка. О них информируют, их пропагандируют, об опыте их деятельности рассказывают широко и громко.

Пикник — клуб

Черствость общности по отношению к участникам движения грозила и вовсе загубить идею. И тогда инициативу взяла в свои руки скромная, на первый взгляд ничем не приметная женщина.

целины, гуляют полчища кошек, зная, что хозяйка все равно уже не в состоянии отличить свою от чужой. Но идут к домику люди.

Не меньшее внимание уделяется и тренировкам в ловкости и находчивости. Особенно трогательно видеть, как женщины, чьи сверстницы уже пассивно посидивают на лавочках.

Отзовитесь, Смирнова!

— Ох, уж эти уколы, — думал, вставая до работы, Виктор Иванович Курыгин.

можно дома, тем более что Барсановский медицинский пункт буквально под рукой.

А посему и думает Виктор Иванович: в Опочку ли податься, либо дождаться своего местного врача.

совхозе «Опочекский». И перед уходом на работу спешит заставить Людмилу Викторовну.

Но, увы, закрыт медпункт. И нет его хозяйки. Никто не знает, где она.

Отзовитесь, товарищ Смирнова! Где же вы все-таки числитесь? Или для вас не обязательна врачебная этика?

Ю. ИВАНОВ.

Самогонщики

— Ни сна, ни отдыха, — довольно улыбаясь про себя, говорила Евгения Ефимовна Петрова.

И не только они попались с полицией. В доме у гражданки Галины Тимофеевны Михайловой из деревни Абросимова Лобовского сельсовета обнаружено было 38 литров браги.

предупредить лиц, кто на дому гонит самогон, об ожидающей их серьезной ответственности за противозаконные действия.

Никитин, деревня Самсоиха.

Есть и в деревне Сапроново Болгатовского сельского Совета нарушители закона.

В Матюшкинском сельском Совете — Элеонора Алексеевна Анфиногенова из деревни Кадиногово.

При желании этот список мы могли бы продолжить. Меры в отношении указанных лиц, естественно, приняты.

В. СТЕПАНОВ, капитан милиции.

А он взял и нагрнул. И с полицией уличил гражданку Петрову.

Эти две женщины организовали у себя на дому притон. В любое время суток могли найтись здесь домашнее зелье любители спиртного.

Сегодня вступает в силу новый Указ, направленный на решение прейскурантными рублями, до которых охочи были две женщины-самогонщицы.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Опочекское межрайонное управление «Псковоблводхоза» поздравляет работников управления с праздником — Днем мелиоратора!

Партбюро, администрация, профсоюзный комитет.

Славные труженики СМУ «Бурводстрой»! Поздравляем вас с Днем мелиоратора.

Администрация, партбюро, профсоюзный комитет.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 июня, СУББОТА

Первая программа 14.40 — Премьера телефильма для детей «Мой друг Сократик».

Вторая программа 12.30 — Кинопанорама. 14.00 — Закрытие дней культуры Социалистической Республики Вьетнам в СССР.

9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта».

Вторая программа 10.00 — Телефильм. 10.20 — Л. Бетховен. Концерт № 5 для фортепиано с оркестром.

2 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ Первая программа 8.00 — Время. 8.35 — К дню мелиоратора.

Продается дом по ул. Красноармейской, 42. Обращаться в любое время.

КИНО «МАЯК» 1 июня «ЧЕРНЫЙ ЧУЛОК» 2-3 июня «Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ, ЧТО Я ЗНАЮ»

Опочекское РПУ бытового обслуживания населения сообщает, что 5-6 июня 1985 года в здании «Рембыттехника» будут приниматься заказы на ремонт и изготовление ювелирных изделий.

Администрация, партийная, профсоюзная организации завода ЖБК с прискорбием извещают о трагической гибели на 59-м году жизни рабочего завода ЖБК, пенсионера

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря, — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочекская типография управления издательств полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома. Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 1671. Тираж 7792.